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  Первые учителя в нашем селе появились в 1930 году. Полное название школы Кули-бухнамахинская начальная школа №17. Обучение велось на русском и даргинских языках. Ближайшая железнодорожная станция (пристань) город Буйнакск, расстояние от школы до станции в километрах 90. Учителями в школе были Кадиев Омар Кадиевич житель селения Цудахар. Магомедов Юсуп Магомедович житель селения Кулибухна. Сулейманова Шуайнат Шахбановна с. Кулибухна. Джамалутдинов М-Кади Магомедович.  Далее их сменили другие учителя. И только после окончании ДПИ (филологический факультет) в 1969 г. устроился в школу учителем Умалатов Гаджи Абдусаламович и спустя пару лет стал директором школы. Здесь нужно сказать, что остольные учителя сами были самоучками, и не заканчивали никакого учебного заведения. 
        В 1973 г. по инициативе Умалатова Гаджи Абдусаламовича- нашего односельчанина, и по просьбе  родителей и односельчан была основано как Кулибухнинская Основная школа.   В учительский состав входили. Гаджиев Курбан Закиевич. Муртузалиева Аминат Магомедовна. Мирзаева Хамис Мирзаевна. Гаджиева Хадижат Курбановна. Зулпукаров Муталмагомед Арсланович. Умалатова Аминат Магомеджамиловна. Умалатова Мугизат Гаджиевна. Муртузалиев Ислам Гусейнович. Джамалутдинов Джамалутдин Магомедкадиевич. В школе работали еще и приезжие учителя Арслан и Алигаджи с Сергокалинского района. Гасан и Райганат (муж с женой) с Дахадаевского района. Ханум с Новолаского района. В 1996 году Умалатова Г.А. не стало и в  1997-1998 г.  а директором нашей школы стал Ибрагимов Магомед Гашимович с селения Цудахар. Учительский состав пополнился Тайгибовым Тагиром Г. с города Махачкала и , и Маммаев Рустам В. С селения Цудахар, которые имели высщее образование.
 Во время Войны некоторые из этих учителей добровольно ушли на фронт а Магомедов Юсуп Магомедович не вернулся с войны. Вместо них, учить детей пришли Сулейманова Шуайнат Шахбановна и Джамалутдинов Магомедкади Магомедович с 7-летним образованием. В 1946-47 учебном году в школе обучалось 33 учащихся, 1947-48 учебном году в школе обучалось 36 учеников.  1948-49 учебном году 35 детей, директором была Сулейманова Шуайнат Шахбановна. 
       В1955 году директором назначили Кадиева Омара Кадиевича из Цудахара, который преподавал биологию и географию, а школа была четырехлетней. В 1968 г Кадиев О.К. по состоянию здоровья ушел с работы и директором школы стала Муртузалиева Аминат М. которая в 1969 г. ушла с должности директора по семейным обстоятельствам и продолжала работать как учитель начальных классов. С 1969 года школа была переименована в восьмилетнюю. Именно этот коллектив  который работал под руководством Умалатова поставил хорошо организованную учебно-воспитательную и внеклассную работу в школе.
1. Умалатов Г.А.– директор школы;
2. Гаджиев К.З. – завуч школы;
3.  Муртузалиева А.М. – русские языки
4.  Мирзаева Х.М. родные языки
5. Кадиев Омар Кадиевич – химия и биология;
6. Умалатова М.Г. – нач. классы;
7. Умалатова А.М. – нач. классы, труд.
8. Джамалутдинов Д.М. – математика
9. Зулпукаров М.А. физ.культура, труд, рисование.
10. Гаджиева Х.К. – нач.классы.
11. Ибрагимов М.Г. – география;
Все учителя были местными. Выпускники нашей школы обязательно должны были ходить в Цудахарскую СШ в 9-10 кл. – отчётность была очень строгой. 
        В 1996 году, ушел из жизни Умалатов Г.А. и директором назначили Ибрагимова М.Г. с с. Цудахар. С 1998 г. директором школы стала Умалатова Мугизат Гаджиевна. Коллектив учителей пополнился Гаджиевым Ризваном Курбановичем, Тайгибовым Тагиром Гусейновичем и Джамалутдиновым М-Кади Д. С 2000  учебного года школа, Распоряжением Главы Администрации Левашинского района Гапизова Нурбаганда Гапизовича, переименовано в Основную Общеобразовательную школу.
         В 2004 Умалатова ушла по собственному желанию с должности директора и осталась работать учителем начальных классов, на посту директора ее, сменил учитель русских и иностранных языков Тайгибов Тагир Г. при нем добавился учительский состав: Запирова Роксана Шапиевна, Мутаева Аминат Камиловна, Муртузалиева Гульнара Алжанбековна, Муртузалиева Саида Алжанбековна. 2010 г. ушел из должности директора Тайгибов Т.Г. по собственному желанию и на посту директора его сменил Магомедов Мурад Магомедзагирович из сел. Цудахар. И при нем пополнился список учителей, туда вошли: 	Муртузалиева Патимат Магомедалиевна, Муртузалиева Гулжанат Алжанбековна, Муртузалиева Зухра Алжанбековна, Гаджиева Патимат Ризвановна все эти учителя местные и Расулова Ханза Руслановна с селения Цудахар. Проработав четыре года директором школы, в 2014 г Магомедов освободил должность директора и на его место директором назначили учителя географии Гаджиева Ризвана Курбановича. И при Гаджиеве пополнился учительский состав, на должность учителя истории устроился в школу Абдурахманов Муртуз Абдурахманович с селения Цудахар который являлся мужем Ханзы Руслановны. В 2016 году муж и жена ушли с работы по собственному желанию и переехали жить в город. На сегодняшний день в школе обучаются 39 учеников и работают 10 учителей. Из них высшее образование имеют 8 учителя, а среднюю специальную – 4 учителя. 
За всё время работы школы в школе проработало 43 учителя, и было выпущено более 550 учащихся.  
(История школы продолжается…)






















Сегодня наша школа – это
  
Директор - Магомедов Курбангаджи Ибрагимгаджиевич- 1984 году окончил физмат ДГПИ, педагогический стаж 29 лет
Завуч Зулпукарова Рукият Абакаровна  1994 окончила географический факультет ДГПИ, педагогический стаж 
Учителя старших классов:
Алиева Патимат Магомедтагировна окончила
Ахмедова Мадина Магомедовна окончила
Гаджиева Патимат Магомедгаджиевна окончила
Гаписова Аматула Исабековна окончила
Магомедов Казбек Ахмедович окончил
Магомедова Хадижат Рабадановна окончила
Рабаданова Сапият Ахмедовна окончила
Рабаданов Магомед Магомедмустафаевич окончил
Рабаданов   Хабибула Магомедмустафаевич окончил
Шамсутдинов Магомед Курбанович окончил
Шамсутдинов Курбан Курбанович окончил

Учителя начальных классов:
Абдурахманова Муъминат Мустафаевна окончила
Ибрагимова Зазабика Магомедгаджиевна окончила
Ибрагимова Зайнаб Магомедгаджиевна окончила
Шарапутдинова Зайнаб Маммаевна окончила
Занятии проводятся в две смены 

В школе имеется достаточно компьютеров
В школе функционируют 4 методических объединения
В школе действуют различные кружки
Наша школа регулярно принимает участие в районных предметных олимпиадах, занимай в них призовые места
В школе функционируют … предметных кабинета 
В последние …. Лет в школе не было второгодников.
Наша школа успешно прошла аттестацию и получила 





  
 
